

7000万元彩票公益金提前下达，支持大学生创新创业

近日，财政部发布《关于提前下达2024年中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目预算的通知》(财教〔2023〕191号，以下简称《通知》)。

《通知》指出，为提高预算完整性，加快支出进度，支持大学生创新创业教育发展，现提前下达2024年大学生创新创业教育项目预算，用于支持各地依托省内高校建设国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地。

《通知》要求各省(自治区、直辖市)及新疆生产建设兵团按照预算管理有关要求，做好预算编制、指标安排、完善绩效目标管理，做好绩效运行监控和绩效评价，确保财政资金安全有效。

考虑到大学生就业创业面临严峻挑战，国家颁布并实施支持大学生创新创业的政策，彩票公益金也为此提供了助力。

从2016年开始，中央专项彩票公益金开始支持大学生创新创业项目。大学生创新创业项目由教育部组织实施，主要用于支持创新创业教育优质课程建设、教师创新创业教育教学能力培训、“青年红色筑梦之旅”等活动的开展。

根据财政部公布的2022年中央彩票公益金安排使用情况公告，当年，中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目1亿元。该项目由教育部组织实施，主要用于建设国家级创新创业学院和国家级创新创业教育实践基地。

根据教育部发布的《大学生创新创业教育项目资金2022年度绩效自评报告》，当年，教育部继续深化高等学校创新创业教育改革，公布了100个国家级创新创业学院、100个国家级创新创业教育实践基地建设名单，支持各地各高校以“双创”学院、实践基地建设为抓手，在形成高校创

新人才培养基本模式、优化创新创业教育资源配置机制、健全创新创业人才协同培养机制、提升服务区域大众创业万众创新能力等方面纵深推进创新创业教育发展，总体目标完成情况较好。

进一步完善项目资金管理

为进一步提高资金使用效益，确保项目实施取得理想效果，2022年，财政部、教育部联合制定印发了《中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理办法》。

《中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理办法》共五章二十条，就支持对象与分配、申报与使用、绩效管理与监督等方面对项目资金的使用作出了具体详尽的规定。同时，《办法》指出：中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理应遵

循“突出重点、讲求绩效，规范透明、强化监督”的原则。

各地彩票机构灵活开展

除了中央专项彩票公益金支持大学生创新创业外，全国各地彩票机构还开展了形式多样的大学生就业帮助活动，为年轻人在追梦之路上提供助力。

彩票公益金项目帮助大学生拓展视野、了解行业发展和岗位要求，提高职业技能和就业竞争力，增强了大学生群体就业创业的能力和信心。同时，各地彩票机构结合当地具体情况探索开展帮扶大学生就业项目，对有意加入彩票行业的大学毕业生提供有针对性的指导和补助，不但对“保就业、促就业、稳就业”作出贡献，也为彩票行业的“人才引进”作出探索，是一种互利共赢的“双向奔赴”。

来源：国彩推送

常州彩民2元击中 双色球987万多元大奖

本报讯(苏福)近日，“双色球”第2023129期游戏开奖，红球号码为：08、09、12、17、32、33，蓝球号码为04。本期“双色球”全国一等奖中出6注，江苏唯一的一注一等奖花落常州，幸运彩民金女士凭一张机选2元单式彩票喜中奖金987万多元。中奖彩票出自武进区高新一区丽华南路35-1幢6号，编号为32043501的站点。

一鸣惊人 机选2元 中得大奖

兑奖室内，金女士夫妇喜笑颜开。金女士丈夫说，彩票是妻子二十年不变的小爱好，各种彩票玩法妻子都有涉猎，但最多也只中过几百元的小奖，没想到一鸣惊人，一鸣惊人，这次一下子中了一等奖。

“我买福彩已经有二十年了。”金女士说，“最初是被福彩的公益内涵和彩票的趣味性吸引的，不知不觉就一天一天坚持了下来。”金女士说，双色球、快乐8、3D、七乐彩等电脑票是她最常买的，偶尔跟家人逛街、聚餐的时候也会买几张刮刮乐。

“我通常都是直接买一两注机

选号码。”金女士解释，“中奖是‘玄学’，像我们这样长期购彩的，要守住理性购彩的习惯。”

意外之喜 福彩扭转 家庭困境

谈及这次中奖的感受，金女士坦言：“我们是个体户，家里做点小生意，这几年经营不善，为了弥补亏空，前年已经卖掉了家里一套500多万元的房子，日子过得紧巴巴的。如今中了一等奖，手头总算宽裕了。”金女士的丈夫在一旁连连点头，这次中得一等奖是意外之喜，为捉襟见肘的生活送来了希望之光。

得知中奖消息后，夫妻俩就规划好了奖金用途，一部分用来还贷，一部分重新购置房产为养老做准备。他们感慨万千：“福利彩票是一项公益事业，买彩票是在献爱心，也是在传递幸运，我们会继续坚持购彩，希望可以让更多需要帮助的人尽一份绵薄的心意。”

双色球游戏十二亿元派奖活动火热进行中，欢迎广大购彩者参与福彩双色球游戏，理性购彩，收获幸运。

本报讯(中福)财政部网站公布《关于停止销售“六六顺”等41款即开型福利彩票游戏的审批意见》(财综〔2023〕36号)，批准中国福利彩票发行管理中心停止销售“六六顺”等41款即开型福利彩票游戏。

为什么要停止销售这些游戏?停止销售后的即开票游戏去哪里了?购彩者应该注意哪些事项?针对这些疑问，一起学习几个小知识。

停售有原因

每年财政部都会公布停售的即开票游戏，同时，也会公布批准上市的新游戏。部分即开票游戏停止销售的原因大致有两种：一是已达到使用期限，二是优化游戏产品结构，促进彩票市场健康发展。

《彩票发行销售管理办法》第三章第二十四条规定：传统型、即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月，使用期限到期后，应当停止销售。严禁销售超过使用期限的传统型、即开型彩票。也就是说，一张即开型彩票从上市到退市，是有生命周期的，最长“寿命”是60个月。期限届满后，必须停止销售。

发行福利彩票的初衷是筹集社会公

关于即开型彩票“停售”的小知识

益资金，促进社会公益事业发展。即开型福利彩票游戏是筹集社会公益资金的载体，既要实现公益目的，又要通过市场发挥作用。因此，为了优化福利彩票游戏结构，促进彩票市场健康发展，满足购彩者的需求，财政部会批准彩票发行机构停止销售部分即开型彩票、上市部分新游戏，确保即开型彩票游戏结构合理，促进彩票市场运行有序、持续发展。

停售后要销毁

停止销售后的即开票如何处理?国家有严格的规定。

《彩票发行销售管理办法》第二十七条规定：传统型、即开型彩票的废票、尾票以及超过使用期限的彩票，应当按照《实施细则》第二十七条、第二十八条的规定销毁。实施销毁前，负责销毁彩票和负责监督销毁的工作人员，应当将经批准销毁彩票的名称、面值、数量、金额与

现场待销毁彩票实物进行核对，清点零张票，抽点整本票。核对无误后，出具销毁确认单并签字、盖章。核对中发现问题，应当立即停止销毁工作，查明原因并处置后再行销毁。

《彩票管理条例实施细则》第二十七条规定：纸质即开型彩票的废票、尾票，应当定期销毁。销毁彩票应当采用粉碎、打浆等方式。第二十八条规定：彩票发行机构申请销毁纸质即开型彩票的废票、尾票的，应当向财政部提出书面申请并提交拟销毁彩票的名称、面值、数量、金额，以及销毁时间、地点、方式等材料。财政部应当自受理申请之日起10个工作日内，对申请进行审查并作出书面决定。彩票发行机构应当自财政部作出书面决定之日起30个工作日内分别在民政部、国家体育总局的监督下销毁彩票，并于销毁后20个工作日内向财政部报送销毁情况报告。

购彩者注意事项

自财政部批准之日起2个月内，彩票发行机构向社会发布公告，公告内容包括财政部的批准文件名称及文号、停止销售的即开票游戏信息、停止销售日期、兑奖截止日期等。

若所购即开票游戏在停售范围之内，广大购彩者需在兑奖截止日期前及时兑奖。逾期未兑奖奖金将纳入彩票公益金。

2023年(第45期) 总第1000期 中国福利彩票 www.cwl.gov.cn 江苏福利彩票 www.jslottery.com 常州福利彩票 www.czflcp.cn 微信公众号:常州福彩

家有喜报 官宣幸福 常州日报、常州晚报(家有喜报)公告服务 承接各类个人喜庆公告登报服务 需要指定日期刊登的，须在刊出日期前二日起提前办理和预约。 登报热线：86603740 13961129336 地址：常州市天宁区和平中路413号报业传媒大厦一楼

销户公示 由江苏南通二建集团有限公司承建的常州恒泰第一工园生命科技港项目(车间A1-车间A16,车间B1-车间B5,1#用户变、门卫、综合楼)项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2023年12月1日至12月30日)，如有异议，请向常州市新北区建设工程管理服务分中心反映，联系电话：0519-85175621。 江苏南通二建集团有限公司 2023年12月1日

常州市建设职工思想政治工作研究会 注销公告 根据《社会团体登记管理条例》规定，本单位理事会研究决定，经请示业务主管部门，同意注销“常州市建设职工思想政治工作研究会”(单位代码50961124)。请与我单位有债权债务关系的单位自公告发布之日起45日内前来申报处理，逾期视为自动放弃权利。联系人：李佳；联系电话：0519-85682055。特此公告。 常州市建设职工思想政治工作研究会 2023年11月30日

声明作废 (销户公示) 86603740 常州市朗诵国际花园业委会遗失开户许可证，核准号：J3040032070901，声明作废。 戴匡萍遗失中国太平洋人寿保险股份有限公司常州分公司展业证，证号：CHZFB515:00001532000080202019003817，声明作废。 姜雅雯遗失中国太平洋人寿保险股份有限公司常州分公司展业证，证号：CHZFB258:02000232041280002019000467，声明作废。 王红英遗失中国太平洋人寿保险股份有限公司常州分公司展业证，证号：CHZFB8051:02000232041280002016012039，声明作废。 朱天宇遗失O320664870号出生医学证明 彭敏遗失中国太平洋人寿保险股份有限公司常州分公司展业证，证号：CHZFB979:00001532000080202019027102，声明作废。 郝彬羽遗失2015年12月8日签发的420503198710115226号身份证，声明作废。 霍瑞轩遗失T320681041号出生医学证明，声明作废。

道路交通安全 你我一路相伴

常州市道路交通安全委员会办公室

曝光台 2023年第十一批“不礼让行人”多次违法 曝光 道路交通安全管理公告 关于《注销机动车驾驶证决定书》的送达公告 关于机动车牌证作废的公告 关于双桂坊(南大街—公园路)、民丰路(民丰桥—后马路)、后马路(劳动西路—民丰路)施工期间采取交通管理措施的联合通告

守规矩 讲文明 控风险 促畅安